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Predmet: Obilježavanje Dana darivatelja krvi 
 
 
 Poštovana, 
 
 Hrvatski Crveni križ utemeljitelj je dobrovoljnog davanja krvi u Republici Hrvatskoj, 
promiče dobrovoljno davanje krvi, organizira i provodi akcije darivanja krvi te okuplja darivatelje i 
dodjeljuje im prigodna priznanja u svrhu društvenog vrednovanja darivatelja krvi. 
Posebna pažnja darivateljima se pridaje povodom Dana dobrovoljnih davatelja krvi u Republici 
Hrvatskoj koji se obilježava 25. listopada. Na taj je dan 1953. godine u Željezari Sisak provedena 
prva akcija dobroljnog davanja krvi u organizaciji Hrvatskog Crvenog križa utemeljena na 
osnovnim načelima – daruj krv dobrovoljno, besplatno, solidarno i anonimno. Takav način 
prikupljanja krvi smatra se najsigurnijim zbog zdravlja primatelja, a ujedno omogućuje 
dosputnost krvi i krvnih pripravaka svima kojima je krv neophodno potrebna u liječenju. 
 
 U cilju promidžbe darivanja krvi Društvo Crvenog križa Primorsko-goranske županije je 
ove godine predstavilo promotivni materijal nastao u suradnji s Veleučilištem u Rijeci, 
specijalističkim diplomskih stručnim studijem Informacijska tehnologija u poslovnim sustavima.  
 

Promicanje darivanja krvi i animacija novih darivatelja krvi naš je svakodnevni zadatak, a 
predstojeći Dan dobrovoljnih davatelja krvi povod je za pojačane aktivnosti. Razlog više je i 
nedavni apel od strane Kliničkog zavoda za transfuzijsku medicinu KBC-a Rijeka, upućen uslijed 
nedovoljnih zaliha krvi i krvnih pripravaka pojedinih krvnih grupa. 
 
 Promidžbeni video u prilogu tijekom ljeta je objavljivan na društvenim mrežama i putem 
lokalnih medija, u Cinestaru prilikom najave filmova, kao i na promo panelima Grada Rijeke, 
Autotroleja, Rijeka sporta i sl. 
 
 

SVEUČILIŠTE U RIJECI 
 
N/p Rektorice,  
Prof.dr.sc. Snježane Prijić Samaržija 
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Ovim Vas putem molimo da povodom predstojećeg Dana darivatelja krvi, 25. listopada, 
video objavite i na stranicama Sveučilišta u Rijeci, kao i da zamolbu za objavljivanje uputite svim 
sastavnicama Sveučilišta. Posebno bi nam značajno bilo objavljivanje videa na promo panelima 
postavljenim u prostorima u kojima se kreću i zadržavaju studenti, budući da njima kao i svim 
djelatnicima Sveučilišta želimo uputiti poziv za darivanje krvi.  
 
 Unaprijed zahvaljujemo, uz srdačan pozdrav. 
 
 
 
 

Stručna suradnica:  Ravnateljica: 
 
 

Branka Maračić, prof. 

  
 

Vesna Čavar, dr.med. 
 
 


